: ;a‘y‘;‘»pb’ 9 ,oU

S peke 1 ) Viaxio olass ¥ ol vy sl el Y 5w

BN iyl o | VFeY/0Y/

¥ el &6 oo A g9y celu g 90 5590 P39S sl

G995 9 Pigel P CodS roud 3 il 35 5
http://aee.medu.gov.ir

VoY Ul olo 319 13 a5 5948 yusl oo O15T ylbgls 9 JLuS )32 el ol390T il

0 yod [2bb 50 jbwo 0olw wlws uble jloslaiwl] (5,0 acl Fuwly) c¥lgu [ 2%

IV

WS el |y 25 oo ,be Gyl b Gy | )
ol Jg3 o2 9 GOg%0 o 45 3,10 3959 b Lol o (I
el £ =¥ =X 5 s glais abts 4 (1,1) s (o

ol @b o] Sz alaits SO (@l o oo oS | alails y2 (&

JALN

Ay =T(X) &b Hloge

JECUW] I byl (FOF )(8) oo cnisly T (X) =¥+ ¥X =) 51 (&I
............. SHJ)»MMMld.CMBng‘Mo‘Ml@M A ;‘(u

w8 canbo wyle JB gl | Y

w|(;’.-b Slas! AL 900 (59) )|)5| J.,C 9 B ‘A
$9y of bl ahi wdb oy = F(X) &b Hloges g9,(—Y,F) ahaili (&

TP IO

DT g(X) =X—1 g F(X)=+/X+) 5 Y

VYO
2991 Cawd 4 iy px 3l eolisw! b 1y TOg sl sl (&I
g 1y F0g 26 Al (o
VYo by 1y ab Jols.cwsl Y =aSINDX+) 2ol jloges 31 Somd 53 jloges | F
J
» X
A7 S azkien (0, 77) o3l 301y COSYX—COSX =0 Sl alolze (s)lg> | O
o1& s

Uy C5,l0 0929 I|m slade LT

x—>v" [X[=)

«pgd dxio y0 Y lguw doloh




: ;a‘y‘;‘»pb’ 9 ,oU

S e

Y axino Sloxs

¥ ol w0 ol ool SYlgw

ad T il o

VFoX /¥ /oY il g b

oA g9 ,0 cslo

alawgio pgd 590 S 3Igd 4l

G995 9 Pigel P CodS roud 3 il 35 5

http://aee.medu.gov.ir

VoY Ul olo 319 13 a5 5948 yusl oo O15T ylbgls 9 JLuS )32 el ol390T il

0 yo3 [2bb 50 jbwo 0olw wlws uble jloslaiwl] (5,0 acl Fuwly) c¥lgu [ 2%
Ve S Ao 3929 Wygo )3 1y pj slaas |V
: X—=)
an lim —
x—>1 Ux -
x—>o~ [SiNX]
. Y I
O lim PR
X—>—00 XY‘—X
\ g3 f plyy slojlogni wazgib| A
lim f(x)g9(x) —¥g(x) ol
X—>Y X—Y
¢l f’(") ﬁ‘ﬁ.}.’..?
- X
vivYe (ot 81331 Bion 3055 00l) s 19 Consd s 1y 35 oolod Bidien | 4
G f(X) = (Wrx+v)(x" +¥)
—vx' +3
@) g(X)=——
X—¢
o h(x) =(rx® —y)f
VB | s Sial gl sy X=Y Job a sl 5o T () =X +AXHV b latind o5 Sl |

St [¥,0] 03t 33 o7 bwgia

«pgw axduo yo WY lgw dsloh




1 Solgilspl g pb Sy pele Al Viaxino Sloxs ¥ oL, w° 2 olel OYlgw

aBIYD ool o | N\FeY /oW /oY bl &, TN g9 celu alawgio 090 5,95 pR31gd &y

G995 9 Pigel P CodS roud 3 il 35 5

http://aee.medu.gov.ir

VoY Ul olo 319 13 a5 5948 yusl oo O15T ylbgls 9 JLuS )32 el ol390T il

0 3o [2bb 50 jbwo 0olw wlws uble jloslaiwl] (5,0 acl Fuwly) c¥lgu [ 2%
VB | Jaus 51 oobituol b 1y Wil ausT so9m0 oTyo T (X) ==X +5X+N gt a5 R 5036 ooy | W
VNG | sltg b il oplops yhd a5 (5yob & w00 0T (595 2 Slonlops 3 Jebitue Sy JSb 4 slojzy | Y
Sl abls |y B0y 9 yidin &5 dmlo 5yeb | ol slal bl yio £ 0 yzxiy ol banxo H51 .ol o
AN gF'(1,) g F(1,0) wlaiske 4 oygils Jldo i yo [ Y
radiboo AL #) o S ks ool S
W g |y (o Sz g8 yha8 dolee (0
A9l cawny Iy BFF' cdin coluw(o
Y Y
WO T 2 otaa(X=Y) +(Y+1) =m"s X + YT +YX—Fy+1=0 soatotro & opls 30 51| T
VYO | oligeliils woy 18 9 A dw i oyl3e0l 261d duoys YO 0,18 je0l siils B awyde il aw A awyue | 10
4 g wdl yols abgmo Sy 50 dwyde 90 o ol3g0l LRI ded ST aiyle VA YL Jume B awue
Sl B a5l Jloiot az b g A auyoe 31 bl 0,3 Jloss | as b (I
63,13 VA YU Jomo « obiil 8,8 Il 4z b (0
Y’ Q)Q_;éoo‘ n ML" éé}n n




B3N B lriel ke o higs b el S ek iy | ¥ (Sl gy e sl o sloial,
WX/ ¥/ o¥: el s )6 dbwgie 093 595 P3390 4y
Fons Uﬁts;;;ﬁemm&ﬂwm 7 1FeY Jlo olo 1833 Cagi 10 558 puol puwdl3T (o Lilbogls 9 JLuS )31 cil3g; o390l il
0 yod Toal d‘m‘) @9,
A (1Y) cawyd (& (1Y0) camwyol (& (1Y0) Cawyo (A )
VD ¢ve)  (—VF) o «ve) ) (o (1Y) b (| ¥
VY6 | @) Dypg ={XeR[X—12 -V} =[0,400)  (-/Y0) Y
N/
o f@X) =XV =Vx (/)
| —
VAN
VYs | Y \ ¥
—=ftr=>b=1— (+/Y8)
b Y
%/_/
VA
¥— (-
\a\z#zv:aziv (+/vb)
nn
(I70) @D ==Y ol plis 09b iie soae Wb AD (b Jloges 4 azgi L
vkz \¢/4 I
.vas | COSYX=COSX=>YX=YKTEtX=>X=——=>X=—
I Y Y
VAL A
N ) \ | s
(1Y0) .cawl ouiid o 25 X =) el o lwon o f (X) :W KU 1 y— (/YD) s
Vo o ox=y o x—y U+ Ux v
i lim =X =y (/)
XV Ux=v Ux—y Uy 4 Vx4
(-/Ya)
. X—Y Y
<) Ilm _— = — =—00 (’/Ya)
x—o~ [SiNX] o
(-/va)
Y Ay Ay
- X +¥X - X
o lim 2% im X (i)




B3N B lriel ke o higs b el S ek iy | ¥ (Sl gy e sl o sloial,
WX/ ¥/ o¥: el s )6 dbwgie 093 595 P3390 4y
Fons Uﬁts;;;ﬁemm&ﬂwm 7 1FeY Jlo olo 1833 Cagi 10 558 puol puwdl3T (o Lilbogls 9 JLuS )31 cil3g; o390l il
0 yo3 C”"“"" d‘w‘ @0,
] lim TOS09TS03 i 7901090 iy ) 00109 "
X—Y X—=Y X—Y X—Y -y
DA AN

-lim oo i {910 orco

DA
r v Y Y q
W F'(X) = ——=(X"+F) + X (J¥X+Y) (-/Y8)
YYX+Y 7
nn
" Iya
(—EX)(X—#) — ()(=¥X" +1)
AT ) g'(x) = . (-/v8)
(x—#)
|
NN
o) N(x) = £(rx® —9)" (1-x")
%f_/
JY0 AL
f'(X)=fx+a=>1'(Y)=w (+/Y0) .
nn
V& f(’)_f(_"):‘_(_‘):‘ ('/YD)
= (=) v
NN DA
CIY8) .l [—Y,O]o)‘lg 390 ol buwgio patd Soal wlp VW X =V ahii jo aob glabid puuis Sl
1/ "
f'(X)=—sx"+8=0>x=1V (-/0)
nN
X - \
f = . + T - (-18)
f — o —~—

(+1YB) sl 05T 53500 [1,1] 030 3o @b o




PN ) o ERN P JEAW o Mg g i el

G20 pols iy | ¥ (o0l g3 ks ploiel s gloid

VPo¥ /oW /o¥: comial g6

abwgio pgd )95 pR331gd Ay

595 9 i9el pUA oS (el 3 ilo 3 35 50
http://age.medu.gov.ir

1FeY Lo olo 310 33 Caagd 50 55l yuul yusd 3T (ylilloglo 9 JLuS 33 catil3gy 90T il

0 yod W&Mb @3,
Y
Yh+\‘r+7zr:9:>h:ﬂ (+/Y0)
A
S(r)=9r—rr*—$7zr*:>S'(r)=9—fr—7zr (+/v0)
AN f—fr—ﬂ'r:o:)r:L (‘/YA)
Y+
_r
r ¥+
S' - '3 + 18)
S —7 T
5‘-(Y+7Z’)L "
h= frz_ (-/v0)
Y f+
VYV FF'=¢ (+/v8),0(,Y) (+/Yd) |
y=y (+/Y8) (&
(@
OB =vVOA"—OF" =6  (-/vb)
0
S=)OB'xFF'=vJa (-/18)
r
AN
1
X"+ Yy +¥X—fy +1=0:0(=\,Y),r=y (-/Yd)
H_J
A
(x—r)v+(y+\)v:m*:O'(r,—\),r':m (+/va)
%/_J
VYo AL
00 =Yy  (-/va)
OOZ:+r:>m+r=v\/?:>m=v\/?—v (-1v0)




PN ) o ERN P JEAW o Mg g i el

¥ (90U 5w 2ls lociel uonai sloial,

&% p ke e

VPo¥ /oW /o¥: comial g6

abwgio pgd )95 pR331gd Ay

595 9 i9el pUA oS (el 3 ilo 3 35 50
http://age.medu.gov.ir

1FeY Lo olo 310 33 Caagd 50 55l yuul yusd 3T (ylilloglo 9 JLuS 33 catil3gy 90T il

o yod

u:.g'é)

C#Z“ﬁkﬁbgbb

P(A):%(olm), P(B)z%(»/\’a)

AT
P(C)=P(A)P(C|A)+P(B)P(C|A)
Y ¥ oY vy

=—X —
\oo \oo

f

r
+—X
f

(@l o

(@

DS Gl 0 pod (S50 Hloged Jo gy A

Y.

0 yoi &0




	سوالات رياضي 3 تجربی دوازدهم خرداد 1402
	راهنماي تصحيح رياضي 3 خرداد ماه 1402



